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Контакти для оперативних питань: (050) 484-95-10, (050) 484-11-97   

Запорізька ТПП: головні ініціативи тижня задля розвитку бізнесу 

 

Підготовка до експорту: участь Запорізької ТПП у проєкті системи ТПП України 
відкриває нові інструменти для підприємств, які планують вихід на ринки ЄС. 

Трудові відносини під час війни: на платформі «Діалог влади та бізнесу» розглянуто 
зміни трудового законодавства в умовах воєнного стану. 

Кластерний розвиток: представники ЗТПП долучились до всеукраїнської конференції 
щодо потенціалу кластерів і смарт-спеціалізації. 

Анонси,  ініціативи: заплановані події в Україні та за кордоном, участь бізнесу в Ярмарку 
вакансій для ветеранів, цифрові ініціативи від EDIH. 

Детальніше — у цьому дайджесті 

 

 



 

 

Посилення експортного потенціалу: результати участі Запорізької 

ТПП у проєкті GIZ/UCCI 

 

30 червня 2025 року представники Запорізької торгово-промислової палати взяли 
участь у підсумковій конференції проєкту системи ТПП України «Застосування та 
імплементація Угоди про асоціацію між ЄС та Україною у сфері торгівлі», який 
фінансувався урядом Німеччини та виконувався Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ). 

Цей масштабний проєкт став надзвичайно важливим етапом у розвитку 
компетенцій Запорізької ТПП у сфері технічного регулювання та підготовки експорту. 
Завдяки участі в проєкті Палата отримала нові інструменти підтримки бізнесу, який 
готується до виходу на ринки ЄС. 

Зокрема, нова послуга від Запорізької ТПП — консультування підприємств щодо 
відповідності вимогам ринку ЄС, технічного регулювання та підготовки експортної 
документації — вже доступна для бізнесу. 

Контакти для звернення: 

Управління організаційної роботи та міжнародних відносин Запорізької ТПП, 

+38 (050) 484-11-97,  oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНО 

https://www.cci.zp.ua/posylennya-eksportnogo-potenczialu-rezultaty-uchasti-zaporizkoyi-tpp-u-proyekti-giz-ucci/
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Запорізька ТПП — учасник платформи «Діалог влади та бізнесу»: 

трудове законодавство в умовах воєнного стану 

 

Представники Запорізької торгово-промислової палати, а також компаній — членів 
Палати, традиційно взяли участь у платформі «Діалог влади та бізнесу», яка цього 
разу була присвячена актуальним питанням трудового законодавства в умовах 
воєнного стану. Зустріч відбулася за ініціативи Запорізької обласної державної 
адміністрації.  

Укладання трудових договорів, відпустки, дистанційна робота — ці та інші аспекти 
обговорювалися під час заходу. Роз’яснення щодо застосування норм Трудового кодексу 
в умовах воєнного стану надали фахівці територіального управління Держпраці. 

 

Запорізька ТПП долучилися до конференції «Потенціал кластерного 

розвитку для бізнесу» 

 

3 липня представники Запорізької торгово-промислової палати долучилися в онлайн-
форматі до конференції «Потенціал кластерного розвитку для бізнесу, регіональної 
економіки та смарт-спеціалізації», що відбулася в Києві у гібридному форматі. Захід 
об’єднав понад 100 учасників з усієї України — представників бізнесу, бізнес-асоціацій, 
обласних військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування та профільних 
організацій. 

Розвиток кластерних ініціатив — один із пріоритетних напрямів діяльності 
Запорізької торгово-промислової палати. Ми є одним із засновників Запорізького 
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кластеру «Інжиніринг-Автоматизація-Машинобудування», який нині активно 
співпрацює з бізнесом, науковцями та освітянами задля посилення 
конкурентоспроможності регіону. Презентоване на конференції дослідження 
кластерного потенціалу Харківської, Київської, Вінницької та Одеської областей є 
цінним джерелом практичних знань і інструментів, які можуть бути адаптовані для 
розвитку кластерів у Запорізькій області. Ключові висновки дослідження також 
відображають виклики й можливості, актуальні для нашого регіону. 

 

 

Опитування для МСП: Які цифрові послуги потрібні вашому 

бізнесу?  

 

Запрошуємо представників компаній – членів Запорізької ТПП, наших партнерів взяти 
участь у короткому опитуванні, яке допоможе краще зрозуміти потреби малих та 
середніх підприємств України у сфері цифрових технологій, сприятиме розвитку EDIH 
в Україні. 

Європейські цифрові інноваційні хаби (EDIH) — це європейська мережа, що допомагає 
малому та середньому бізнесу впроваджувати сучасні цифрові рішення для зростання, 
масштабування та виходу на нові ринки. На початку 2025 року Європейський цифровий 
інноваційний хаб Запоріжжя (ZP EDIH) – спільний проєкт Національного університету 
«Запорізької політехніка», Запорізької ТПП, Запорізького кластеру ІАМ та ГО 
«Інститут вивчення кібервійни» – увійшов до мережі European Digital Innovation Hubs 
(EDIH). 

Пройти опитування можна за посиланням: 

https://t1p.de/t1ibp 

Опитування є частиною проєкту “Support service for the conceptualisation, establishment 
and piloting of European Digital Innovation Hubs (EDIH) in Ukraine and Moldova”, що 
реалізується FundingBox за підтримки GIZ (Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit GmbH). 

 

ЗВОРОТНИЙ ЗВ’ЯЗОК 
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ДПС пропонує бізнесу долучитися до обговорення змін щодо 

удосконалення системи СМКОР 

 

Державна податкова служба України пропонує бізнесу долучитися до обговорення змін 
щодо удосконалення роботи системи СМКОР – Системи моніторингу критеріїв оцінки 
ризиків. 

З проєктом можна ознайомитися на вебпорталі ДПС:  

https://tax.gov.ua/diyalnist-/regulyatorna-politika-/regulyatorna-politika/2025-
rik/79589.html 

Маєте зауваження та пропозиції? До 1 серпня включно надсилайте їх на e-mail: 
monitoringcenter@tax.gov.ua 

 

 
 

 

«Діалог влади та бізнесу»: 
безпека в умовах воєнного 
стану: протидія загрозам, 
алгоритми реагування 

11 липня 2025 року 

 

 

 

Вебінар «Розвивайте свій бізнес 
за межами кордонів з ICC One 
Click» 

15 липня 2025 року 

 

АНОНСИ 
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14‑й Світовий конгрес палат 
(World Chambers Congress) 

2 - 4 вересня 2025 року 

 

 

ТПП України повідомляє про унікальну можливість для українського бізнесу — 
долучитися до 14‑го Світового конгресу палат, організатором якого є Міжнародна 
торгово‑промислова палата (ICC) разом із Всесвітньою федерацією палат (WCF) та 
Вікторіанською палатою торгівлі й промисловості (VCCI) Австралії. Цей 
масштабний форум відбудеться 2 - 4 вересня 2025 року у Мельбурні (Melbourne 
Convention and Exhibition Centre). 

ТПП України організовує спеціальну ділову програму в рамках української делегації. 
Протягом візиту передбачені: 

• участь у стратегічних панелях і b2b‑зустрічах; 

• нетворкінг із міжнародними партнерами; 

• відвідини виставкової зони та ознайомлення з інноваціями. 

Запрошуємо представників бізнес‑спільноти долучитися до української делегації та 
взяти активну участь у програмі. 

Реєстрація:  https://forms.gle/42hLFhZejL2FrtBM9 

 

 

Нy-fcell — провідна міжнародна 
подія для професіоналів у сфері 
водневих і паливних технологій 

7 - 8 жовтня 2025 
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Automotive Transformation 
Conference 2025 

23 – 24 жовтня 2025 

 

 

 

Компанії – члени Запорізької ТПП долучилися до ярмарку вакансій 
для ветеранів, ветеранок та їхніх родин у Запоріжжі 

 
 
У Запоріжжі відбувся ярмарок вакансій для ветеранів, ветеранок та їхніх родин «Нові 
можливості після служби». Більше 40 провідних підприємств та навчальних закладів 
міста, серед яких компанії - члени Запорізької торгово-промислової палати, 
презентували учасникам можливості професійної реалізації у цивільному житті. Захід 
був організований Міжнародною організацією з міграції у співпраці з Міністерством у 
справах ветеранів України, Запорізькою обласною державною адміністрацією, 
Запорізькою міською радою та обласною службою зайнятості. Участь у події взяли 
понад 150 ветеранів і ветеранок разом із членами їхніх родин. 
 

 
____ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

И 
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Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

З понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи Торгово-

промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 

 

 

Про оформлення форс-мажорних обставин у період воєнного стану 

 

 

Оформлення форс-мажорних обставин залишається особливо актуальним для 

українських компаній.  

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

КОНСУЛЬТУЮТЬ ЕКСПЕРТИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

https://www.cci.zp.ua/


Зокрема, у 2022 – 2024 роках Запорізькою ТПП видано понад 900 сертифікатів про 

засвідчення форс-мажорних обставин, що дозволило компаніям уникнути штрафних 

санкцій, відтермінувати виконання своїх зобов’язань. 

Головна юрисконсультка Запорізької торгово-промислової палати Яна Шамілова  

нагадує особливості процедури у період дії воєнного стану: 

- У разі необхідності отримання сертифікату про форс-мажорні обставини ви можете 

звернутися до Запорізької ТПП  відповідно до затвердженої процедури Регламенту. 

Документи для засвідчення форс-мажорних обставин мають свідчити про: 

- надзвичайність таких обставин (носять винятковий характер і знаходяться за 

межами впливу сторін); 

- непередбачуваність обставин (їх настання або наслідки неможливо було 

передбачити, зокрема на момент укладення відповідного договору, перед терміном 

настанням зобов’язання або до настання відповідного обов’язку); 

- невідворотність (непереборність) обставин (неминучість події/подій та/або її/їх 

наслідків); 

- причинно-наслідковий зв’язок між обставиною/подією і неможливістю виконання 

заявником своїх конкретних зобов’язань. 

Важливо пам’ятати, що сертифікат про форс-мажорні обставини може звільняти 

тільки від відповідальності за порушення зобов’язань (тобто від штрафних санкцій), 

проте не звільняє від необхідності виконання відповідних договірних зобов’язань.  

 

У деяких випадках, при неможливості виконання договору на попередніх умовах та при 

необхідності внесення змін до договірних положень, альтернативою сертифікату про 

форс-мажорні обставини є висновок про істотну зміну обставин (hardship), який 

передбачений ст.652 Цивільного кодексу України. 

Фахівці Запорізької ТПП завжди готові надати консультацію яким саме інструментом 

краще скористатися у Вашій індівідуальній ситуації. 

Документи, необхідні для оформлення сертифікату про форс-мажорні обставини 

(заяву, рахунок та акт за послуги), можна завантажити на сайті ЗТПП. Для цього 

перейдіть за посиланням: 

https://www.cci.zp.ua/sertyfikaty-fors-mazhory/ 

 

Контакти Запорізької ТПП: 

Тел.: +38 (050) 484-95-10; +38(095)234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 

Е-mail: jur3@cci.zp.ua, kuts@cci.zp.ua 

 

 

https://www.cci.zp.ua/sertyfikaty-fors-mazhory/
jur3@cci.zp.ua
mailto:kuts@cci.zp.ua


 

 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Цінова експертиза будівельних матеріалів 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
mailto:ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/
https://www.cci.zp.ua/nezalezhna-ekspertna-oczinka/
https://www.cci.zp.ua/tovaroznavcha-ekspertyza/
https://www.cci.zp.ua/czinova-oczinka/
https://www.cci.zp.ua/czinova-ekspertyza-budivelnyh-materialiv/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/ean@cci.zp.ua
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file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/jur3@cci.zp.ua
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Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

Сертифікація продукції для експорту до ЄС та 
маркування СЕ 
 
Контакти: 
тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

https://www.cci.zp.ua/poperednya-identyfikacziya-tovariv-u-galuzi-derzhavnogo-eksportnogo-kontrolyu/
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Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (066) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

 

Республіка Корея започатковує нову програму економічного 

інноваційного партнерства з Україною на 10 млн дол 

Уряд затвердив додатковий перелік товарів із вимогою локалізації у 

публічних закупівлях 

АКТУАЛЬНО 

PRO_BUSINESS 

https://www.cci.zp.ua/kc/
https://www.cci.zp.ua/kc/
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«Зелене» відновлення України: Уряд формує єдині правила для 

держави, бізнесу й інвесторів 

Державне агентство з управління резервами України (ДАУР) офіційно 

розпочинає свою діяльність 

 

 

У податковій службі Запорізької області працює Консультаційний 

центр з питань реєстрації податкових накладних 

 

В якому періоді в декларації з ПДВ відображається податкова 

накладна, складена на операції з вивезення за межі митної території 

України у митному режимі експорту товарів-РЕЗ? 

Коригування податкового кредиту у разі зміни митної вартості товарів, 

ввезених на митну територію України у режимі імпорту 

Документальна перевірка ФОП не проводилась більше 5 років: який 

термін зберігання документів? 

Чи може юрособа – платник єдиного податку ІІІ групи застосовувати 

спрощену систему оподаткування при наданні фіндопомоги іншим 

юрособам? 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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